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Lot Number Lot Title Lot Description Quantity

1750 Remington 870 Wingmaster Remington 870, 12 ga, 29-1/2" barrel, Full choke, 2-3/4" shells, Serial V517106V 1

1751 Remington Model 788

Remington Model 788, 222 Rem, 23" barrel with magazine, iron sights & Kassnar scope, 

Serial 6077630 1

1752 Savage Model 24   

Savage Model 24, 22LR & 20 ga, 24" barrels, Cylinder Choke, 2-3/4" & 3" shells, Serial 

D761582 1

1753 Eagle Arms Companion Shotgun

Eagle Arms Companion Single Barrel Shotgun, 20 ga 3" Magnum. Barrel folds under 

stock for storage, 25-1/2" barrel, cylinder choke, sling, Serial 95786 1

1754 Mossberg Model 151M-B

Mossberg Model 151M-B, 22 LR only, 19" barrel, Target sights & scope, Military training 

rifle, Semi-Auto, Ammo feeds from the right side of the buttstock, sling, Serial NONE, 

manufactured pre 1969 so no serial number 1

1755 Remington 1100

Remington 1100 20 ga shotgun, 25" barrel, Skeet choke, 2-3/4" or shorter shells, Serial 

L672950X 1

1756 Remington 870 Wingmaster

Remington 870 16 ga shotgun, 28" barrel, Mod Choke, 2-3/4" or shorter shell, Serial 

633140W 1

1757 Winchester Model 12 Winchester Model 12, 12 ga shotgun, 29" barrel, Full Choke, 2-3/4" shells, Serial 231599 1

1758 Charles Daly Superior II

Charles Daly Superior II 12 ga, 26" barrel, both barrels are skeet choke, 2-3/4" shell, 

etched and gold trigger, Serial 58554 1

1759 Ruger Model 1

Ruger .375 H&H Magnum, 23" barrel, Safari Club International Limited Edition Rifle, 1 of 

60 made, Serial 132-45783 1

1760 Remington 870 Wingmaster Remington 870, 20 ga, 26" barrel, Full Choke, 2-3/4" or shorter Shells, Serial S416458X 1

1761 Remington Nylon 66 Remington Nylon 66, 22LR, 19" barrel, Serial 2599126 1

1762 Ithaca Model 51 Magnum

Ithaca Model 51 Magnum, Featherlight, 12 ga, 30" barrel, full choke, 3" shell, Serial 

510022954 1

1763 Browning BSS

Browning BSS Special Steel, 20 ga, 26" barrels, Modified(R) & Improved(L) Chokes, 2-

3/4" & 3" shells, Serial 4898857 1

1764 Eagle Arms Companion 410

Eagle Arms Companion Single Barrel, .410 ga shotgun, barrel folds under stock for 

storage, 20" barrel, Cyl choke, Serial 109416 1

1765 Mossberg 500A Mossberg 500A, 12 ga, 23-1/2" barrel, rifled barrel, sling, Serial P936105 1
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1766 Remington 870 Wingmaster Remington 870 Magnum, 12 ga, 30" barrel, full choke, 3" shell, Serial T084762M 1

1767 Savage Model 24 H-DL

Savage 24 H-DL, 22 LR & 20 ga, 24" barrel, Cyl Choke, 3" shell, iron sights & Weaver 

scope, sling, Serial NONE, manufactured pre 1969 so no serial number. 1

1768 Winchester Model 94

Winchester Model 94, 30-30 cal., 10-1/4" barrel, Leupold Scope, lever action, sling, 

Serial 3304581 1

1769 Ruger 10/22

Ruger 10/22 Carbine, Stainless, 22LR, 18" barrel, iron sights & Simmons Model 1033 

4x32 Scope, Serial 243-73996 1

1770 Remington Model 760 Gamemaster

Remington Model 760, 30-06, 22" barrel, Iron sights, Leupold Vari-X III scope, sling, no 

magazine, Serial 7282713 1

1771 Mossberg & Sons Model 185 K-A

Mossberg & Sons, Model 185K-A, 20 ga, 25" barrel, Poly Choke, 2-3/4" shells, no 

magazine, Serial NONE, manufactured pre 1969 so no serial number. 1

1772 Crossbow

Ten Point StealthSS Crossbow with scope, adjustable stock, 3 arrows & sling, Serial 

E004422 1

1773 M-1 Carbine Universal M-1 Carbine, Semi-Auto, 30 cal rifle, mag, 399464 1

1774 Stevens 350 Stevens Model 350 12 ga pump shotgun, 18-1/2" barrel, home security, 153856D 1

1775 Winchester 1890 Winchester 1890, .22 short pump, octagon barrel, all matching numbers, 574711 1

1776 Spikes Tactical AR 15

Spikes Tactical AR-15 with upgrades, Semi-Auto, 5.56 cal rifle with Defender Bump 

Stock, mag, 16" 4150 Chrome-Moly barrel, M4 barrel profile, fixed front sight base, 

Chambered in 5.56mm 1:7 Twist A2 flash hider, double heat shield, handguards, carbine 

length direct impingement gas system, M16 nickel boron bolt carrier group, flat-top 

upper with M4 cuts, MagPul Gen 2 rear flip sight, spikes tactical lower receiver, US 

Made, Mil-Spec upper & lower parts, M4 Mil-Spec stock & buffer tube, 15678 1

1777 Mossberg 500  Mossberg Model 500, Model #50120, 12 Ga pump with ported barrel, R090340 1

1778 Winchester 70 Winchester Model 70 WSM bolt action, 270 cal rifle, G2463584 1

1779 Marlin Papoose Marlin Papoose take down w/scope, Semi-Auto, 22 cal rifle, 14464431 1

1780 Ruger Mini 14 Ruger Mini 14, SS with Tasco 3-9x40  scope, Semi-Auto, 223 cal rifle, mag, 183-63727 1

1781 Henry HMR

Henry HMR, Varmit Express, lever action w/Swift 3-9x40 scope, 17 cal HMR rifle, 

V10838H 1
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1782 Marlin 25 MN Marlin Model 25 MN, 22 mag bolt action with Simmons 3-9x40 scope, mag, 03356039 1

1783 Tri-star Tec 12 Tri-Star, Tec 12, Semi-Auto, 12 ga pump shotgun, ART000011 1

1784 ATI AR-15 ATI AR-15, 5.56 cal with drop in POF, 4 lb trigger, with mag, NS0851 1

1785 S & W 4th model

Smith & Wesson Top Break, 4th model, 32 cal revolver, original matching #'s, 5-shot, 

233627 1

1786 Smith & Wesson 39-2 Smith & Wesson Model 39-2, nickel 9mm SA, Collector pistol, mag, A319257 1

1787 Browning Buckmark Browning Buckmark, Slab Barrel, Semi-Auto, 22 cal LR pistol, 655NW12834, mag 1

1788 Heritage 22 Combo Revolver

Heritage Arms Model RR22MCH6, 22LR & 22 Mag Conv, 6-rounds, Camo Laminate 

Grips, Rough Rider revolver, M24711 1

1789 S & W Model 5906 Smith & Wesson Model 5906, SS Semi-Auto, 9mm pistol, VBA2846, mag 1

1790 Sig Sauer P-220

Sig Sauer Model P220, SS with crimson trace laser grip & original grips, Semi-Auto, 45 

acp pistol, night sights, G315531, 2 mags 1

1791 Excel Arms Accelerator Excel Arms model Accelerator, SS, Semi-Auto, 5.7x28mm pistol, PE-01374, 2 mag 1

1792 Smith & Wesson 6906 Smith & Wesson Model 6906, SS 9mm pistol SA, mag, RJF1308 1

1793 S & W Model 29-2 Smith & Wesson Model 29-2, blue, 4" barrel, 44 mag revolver, N-664695 1

1794 Colt 9mm Colt Defender Semi-Auto LW, SS, 9mm pistol, 9DR02128, 2 mag 1

1795 Ruger GP 100 Ruger GP-100, SS, 5-1/4" barrel, 10 shot 22 LR revolver, 178-22427 1

1796 Glock Model 35 Glock, Model 35, 45 ACP, Long slide with 2 mags & case, ported slide, NGK 185 1

1797 Glock Model G-36 Glock Model G-36, 45 ACP Compac, 2 mags & case, TRR 453 1

1798 Holland & Holland 300

300 H&H Rifle, serial number 3811, FN Mauser Magnum Action, 24.5” heavy 

barrel, high quality wood checkered, Bend: 2.25”x 1 9/16” x 5/16”, Length: 14.5 

Centre, Castoff: ¼ bump, Wt: 12lbs ¼ oz. Pull: 4.5 lbs. QD Mounts, Scope: Nickel 

1.5 x 6 x 30, Leather case is not original match to that gun.  Caliber - 300, 

According to the seller the rifle grades at 97-98%. The only noted flaw is the rear 

sling mount had been moved further back on the stock and the old hole was 

filled. The barrel is 99%, no pitting on the bore, sharp edges.  The case is oak & 

leather but not the original Holland case. Included is an original Holland 7 

Holland label. 1
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1799 Browning Citori

Browning Citori, Grade I, 12 gauge double barrel, over/under shotgun, 28” 

barrels, 3’ chamber, Invector choke; improved cylinder & modified are in gun 

with full choke tube included in the box, SN 09458, never fired (after factory 

test), never taken outside since purchased in 2004. In original box with all 

papers.

1800 Colt Cobra 38 

Colt Cobra (Second Issue), .38 spl., 6 shot revolver, 2” barrel, SN C94395, has 

been fired but no obvious signs of use other than minor ding on butt of wood 

grips and hairline crack at top of right grip panel.  This has been in storage for 

several years; very good overall condition.

1801 Colt Detective 38

Colt Detective Special (early production), .38 spl, 6 shot revolver, rare 3” barrel, 

SN 930476, beautiful vintage collector item, looks unfired, original Colt grips 

correct for the gun, another Safe Queen (appears 98%+) looking for the right 

collector.

1802 Colt Police 38

Colt Official Police, .38 spl., 6 shot revolver, 4” barrel, SN 917019, Pachmayr 

grips, bluing is worn in normal areas after many years of carry and use by 

security professional. Included is zippered, soft case.

1803 Remington 12 ga

Remington Model 10 Trap Grade, 12 gauge Pump Shotgun, SN 61259, 2 ¾ “ 

chamber, 28” barrel, Full choke, barrel marked “Remington Arms Co., Ilion, NY 

USA Patents Feby 3, 1903, May 16, 1905.” [as stamped on gun].  Recoil pad 

appears to be an after-market addition and shows deterioration, metal has 

minor surface issues and lots of wear on bluing consistent with age, straight 

stock and forearm are checkered with minor scratches from uses but no chips or 

cracks noted, includes gun case.   

1804 Ruger 22

Ruger Mark I, .22 cal., standard 4 ¾ ” tapered barrel, SN 211721, manufactured 

1965, excellent condition, minor small rub/wear of bluing on sides of barrel, box 

is not original to gun, includes 3 magazines (1 has minor surface issues, 2 are 

excellent condition).

1805 Universal M1

Universal Carbine, .30 M1 Carbine cal., SN 131577, metal is good with very 

minor surface blemishes on barrel, wood shows some varnish distress and very 

minor scratches but no cracks or dings.  Rifle has original, adjustable peep sights 

and metal butt plate.  Included is one magazine, original Warranty Card and 

unopened scope base (Base No UX) and soft case.  
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1806 Winchester 218 Bee

Winchester model 43, 218 Bee cal., bolt action rifle, SN 34645A, one magazine, 

metal and wood are excellent condition with minimal signs of use.  Front sight 

has hood, rear sight has been removed, has scope – Herters 3-9x38, clear optics. 

Rifle has adjustable 1” leather sling with brass fasteners and shows some 

“green” at points where brass meets leather.  Nice vintage rifle in multi-purpose 

caliber, includes gun case.

1807 Winchester 12 ga

Winchester model 12, 12 gauge pump shotgun, 30” barrel, Full choke, SN 

938545.  Gun gas been professionally cleaned and refinished with a flat black 

finish, mechanical function is tight, wood is good; ready for years of service or 

the discriminating collector and includes gun case.

1808 Walther 22

Walther PPK/S, .22 cal., semi-auto pistol, SN WFO18807, one magazine with all 

papers and lock, in original box and unfired (except factory test).  Walther 

quality is evident in this compact package.
1809

1810

1811

1812

Motorhome 1986 Jamboree Motorhome, 72,500± miles 1

9100 Scope Leupold scope, Vari-X III, 3x9x40, approx value $500 1

9101 Fostech Stock Fostech Defend AR-15 Bumpfire Stock, new in box, retails for $499. 1

9102 30-06 Ammo Remington 30-06 Sprg Accelerator Ammo, 54 rounds 1

9103 300 Magnum Casings Weatherby .300 Magnum, 20 casings 1

9104 7mm Ammo Remington 7mm Weatherby Mag ammo, 20 rounds 1

9105 M1 Clips 5 M1 carbine, 30 caliber magazines 5

9106 M1 Clips 4 M1 carbine, 30 caliber magazines 4

9107 270 Ammo 270 WSM Ammo, 70 rounds total & 8 casings 4

9108 270 Ammo 5 boxes Winchester 270 WSM ammo, 100 rounds 5

9109 Mini 14 Clips 3 clips for Ruger Mini 14, magazines 3

9110 Mini 14 Clips 3 clips for Ruger Mini 14, magazines 3

9111 45 Colt Ammo 4 boxes Hornady 45 Colt ammo, 80 rounds 4

9112 45 Colt Ammo 2 boxes 45 colt ammo, 100 Rounds, Remington & PMC brands 2
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9113 Ammo Boxes 5 metal ammo boxes 5

9114 5.7 x 28mm Ammo 12 boxes FNH 5.7 x 28mm cartridges, 600 rounds 12

9115 5.7 x 28mm Ammo 11 boxes FNH 5.7 x 28mm cartridges & 1 box American Eagle brand,  600 rounds 12

9116 45 ACP Ammo 3 boxes FMJ Lellier & Bellot .45 Auto ammo, 150 rounds 3

9117 45 Auto Ammo 4 boxes 45 Auto, Federal, Magtech & Ruger ARX, 190 rounds 4

9118 30-06 Ammo 4 boxes 30-06 Ammo, Federal & Winchester, 80 rounds 4

9119 30-06 Ammo Winchester 30-06 Ammo, 4 boxes, 77 rounds & 3 casings 4

9120 30-06 Ammo 3 boxes 30-06 Ammo, PMC & Remington Express, 60 rounds 3

9121 25 Auto Ammo 4 boxes Winchester 25 Auto 50 Gr ammo, 200 rounds 4

9122 30-30 Ammo 2 boxes 30-30 ammo, Remington & Winchester, 35 rounds 2

9123 6 Ammo Boxes 6 metal ammo boxes 6

9124 2 Ammo Boxes 2 plastic ammo boxes 2

9125 30 Caliber Ammo 5 boxes, TulAmmo 30 Cal M-1 Carbine ammo, 235 rounds 5

9126 30 Caliber Ammo 5 boxes, Aguila 30 Cal M-1 Carbine ammo, 250 rounds 5

9127 17 HMR Ammo 23 boxes of 17 HMR Ammo, 20 grain, 1150 rounds 23

9128 17 HMR Ammo 20 boxes of 17 HMR Ammo, 17 grain, 1000 rounds 20

9129 7.62 x 39mm Ammo 23 Boxes of Wolf 7.62 x 39mm ammo, 460 rounds 23

9130 7.62 x 39mm Ammo 20 Boxes of TCW 7.62 x 39mm ammo, 400 rounds 20

9131 7.62 x 39mm Ammo 24 Boxes of TCW 7.62 x 39mm ammo, 480 rounds 24

9132 308 Ammo 5 Boxes TulAmmo 308 WIN ammo, 100 rounds 5

9133 308 Ammo 4 Boxes Remington 308 WIN ammo, 80 rounds 4

9134 308 Ammo 4 Boxes 308 WIN ammo, Federal & Winchester brands,  80 rounds 4

9135 308 Ammo 4 Boxes 308 WIN ammo, Colt-Fusion-GA Arms brands,  80 rounds 4

9136 308 Ammo 4 Boxes of Colt 168 grain 308 WIN ammo, 80 rounds 4

9137 380 Ammo 6 Boxes 380 ammo, FMJ-Winchester-Gold Dot-Astro brands, 400 rounds 6

9138 380 Ammo 380 Ammo, 50 9mm Browning Court & Misc., 362 Rounds 6

9139 45 Ammo 2 Boxes 45 ACP ammo by Magtech, 100 rounds 2

9140 45 Ammo 3 Boxes Blazer 45 Auto 230 Gr ammo, 150 rounds 3

9141 45 Ammo 4 boxes 45 Auto Ammo, 250 rounds 4

9142 45 Ammo Mixed lot of 45 Ammo, 240 rounds 5
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